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Маск заявив, що владу в
Угорщині "захопив" Сорос
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  13 квітня 2026, 10:44

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Організація Сороса захопила владу в Угорщині, запевняє Маск

Американський бізнесмен відреагував такою заявою
на публікацію сина Сороса Александра про підсумки
виборів в Угорщині.
Організація фінансиста Джорджа Сороса нібито "захопила" Угорщина. Про
це заявив американський мільярдер Ілон Маск у соцмережі X.

"Організація Сороса захопила владу в Угорщині", - стверджує бізнесмен.

Він прокоментував таким чином публікацію сина Сороса Александра про
підсумки угорських парламентських виборів.

Сорос-молодший зазначив, що народ Угорщини "повернув собі свою країну"
після перемоги опозиційної партії Тиса

"Рішуче неприйняття вкоріненої корупції та іноземного втручання", -
написав він.

Вибори в Угорщині відбулися 12 квітня. За результатами підрахунку
98,63% голосів праволіберальна партія Тиса євродепутата Петера Мадьяра
здобула 138 із 199 місць у державному зібранні .

Своєю чергою правлячій коаліції Фідес та Християнсько-демократичній
народній партії дісталося 56 мандатів (у попередньому скликанні - 135).

Чинний прем'єр-міністр Віктор Орбан визнав свою поразку та поздоровив
Мадяра з перемогою, але пообіцяв своєму електорату "не здаватися".

За даними кількох західних ЗМІ, Кремль намагався допомогти Орбану
залишитися при владі і підготував план щодо підвищення його рейтингу. 

У Кремлі ще до виборів приготувалися до поразки Орбана, говорили
джерела Медузи: у підконтрольних російських ЗМІ поразку угорського
союзника вирішили подати як "кольорову революцію", яку здійснив
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Євросоюз.

При цьому Путіну доповідатимуть, що винні в поразці сам Орбан і його
команда.

"Навіть за нашої підтримки вони нічого не змогли", - сказав один із
співрозмовників видання.

Нагадаємо, першими з перемогою на виборах в Угорщині партію Тиса
поздоровили Урсула фон дер Ляєн, Еммануель Макрон та Фрідріх Мерц.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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